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Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
Petroșeni, Sír. Budai Deíeanu L sz.

Előfizetési árak : 
Egész évre Í80.— Lei 
Félévre 90.— Lei

Fújja a szél 
lengeti, nem kalapomon a szalagot, amiként 
a székely nóta mondja, hanem a piros cé
dulákat az adóhivatal folyosóján. ... Mint 
egy sétányon a terebélyes hársfák szegélye
zik az utat, úgy trónolnak az emberi exís- 
tenciák szomorú agóníaszímptomáí ott, a- 
hova minden utunk vezet, mint egykoron 
a szólásmondás szerint Rómába ...

Az árverések Damoklész kardja ott 
lóg egy hajszálon cédulás hirdetés alakjában 
szánalomraméító existencíák feje fölött, a 
végrehajtóközegek jóindulatára és irgalmára 
bízva, hogy mikor csapjon le jobbsorsra 
méltó, a nyomor dacára is boldog, meleg, 
családi otthonokra...

Most, amikor a konverziós törvény a 
gyakorlatban odajutott, hogy már senki 
nem fizet senkinek, amikor az utolsó 4-5 
évben ipari és kereskedelmi vállalatok ma
gánosok egész tömege elveszített mindent, 
tönkrement, az állam, mely megszülte ezt 
a bölcs törvényt úgy tesz mint a strucc... 
Bedugja fejét a homokba nem lát, nem 
hall...

Pedig érdemes volna gondolkozni a 
probléma felett. Az állam elindította a kon
verziós áradatot, egy bohém gesztussal elen
gedte a tartozások egy részét, de a saját
jából nem adott semmit. Csak a ban'*-

KARÁCS0NY1 ZENEALBUM 
MORAVETZ - Rózsavölgyi 
betéteseken keresztül a részvényesekkel és 
a kereskedőkön keresztül a gyárosokkal, 
iparvállalatokkal, gyakoroltatott jótékonysá
got ... Az adók . .. ? Azt nem adom, mert 
az enyém ... I A más követelését... ? Miért 
ne adnám és adhatnám ... ! ?

Ma, amikor mindennap meghozza a 
maga kormányválság híreit s amikor az or
szág minden részéből kíméletlen adóbehajtás 
botrányairól érkeznek hírek, nagyon aktu
ális lene országos mozgalmat indítani «Z 
adótartozások konverziójára és előkészü
letet tenni a választásokra, melyen az or
szág választó polgársága követelésként állí
taná fel jelöltjeivel szemben ennek a kihar
colását. De hol van az a politikai párt, 
amely a programját megvalósítja, vagy 
legalább a megvalósítást komolyan gondolja 
és érte küzd ... I ? ! Az „adó-konverzió4* 
gyakorlati keresztülvitele az arrahívatottak 
dolga, de megvalósítható s meg kell való
sítani ... Az állam ha nagylelkű akar lenni 
nyúljon a saját zsebébe is s ha már beté
tesek, részvényesek, gyárosok, kereskedők, 
magánosok a maguk súlyos áldozatát meg
hozták, elégedjen meg az állam ennyivel, 
mert az állam helyett tették és ne akarja 
hálából még a párnát is kihúzni a fejük 
alól „adóban** mert ha vagyunukat a kon
verziós törvénnyel megtorpedózta, amikora 
katasztrófa beállt, a hajó elsülyedt, ne akar
ja a víz felett úszkáló roncsokat is elha
lászni * • *

Színház*

Bácskay társulata befejezte előadásait 
Petrozsényban s megkezdte turnéját a zsíí- 
vöígyében. Amikor egy színtársulat bucsu- 
eíőadást tart, úgy érzem magam, mintha 
iskolai záróvizsgán volnék s amikor a füg
göny utoljára legördül, helyesebben össze- 
megy, várom, hogy a növendékek jelent
kezzenek a bízonyítványkiosztásra.

Ez a hangulat száll meg mo^t is, mi
kor utrakészen búcsúzik tőlem s mikor sze
mükből olvasom ki a kérdést „Nos mit 
mond a katalógus. .. ?“ Tessék... !

Kovács Gyuszí úgy is mint rendező, 
mint bonvíván, nehéz szerepét minden al
kalommal kifogástalanul töltötte be— Egy 
olyan gyufásskatulyában mint az Apolló 
színpad darabokat kihozni nagyon nehéz 
vállalkozás. Teljes elismerés illeti. Mindég 
elegáns, könnyed, minden szerepébe jól és 
megfontoltan illeszkedik be. — Bácskay í- 
gazgató mint táncoskomíkus rutinos színész, 
otthonosan mozog a színpadon, természetes, 
egyszerű, tud ... Román Sándor kitűnő 
alakító képesség, megrajzolt alakjai első- 
ranguak, született tehetség. A Sorrend nem 
akar (?) osztályozás lenni udvariatlanság 
sem a hölgyekkel szemben .., Hontí Piri 
mint szubrett gyenge, mint komíka nagyon 
jó, ez volna igazi eleme, ha... a „Kis 
senki... *' naíya szerepében olyan nagy 
sikere nem lett volna. Ez a sokoldalúság 
nem akadálya tehetsége kícsíszolódásának... 

Bárd — Nádor — Sláger 
Kapható minden Könyvkereskedésben és 
Lantos Ila aki primadonna és szubrett egy 
személyben nagy ambícióval fekszik bele 
szerepeibe, kedves jelenség, de jobb volna 
az operette birodalmában további sikereket 
aratni, a prózai szerepekben nem találja föl 
magát. — Tóth Ica, kedves, egyszerű, mes
terkéletlen szerep megjátszásaí s az tették 
szimpatikussá, hogy mirdíg megtalálja a 
megfelelő hangot... Vermes Dezső mint tit
kár jó szervező erő, mint színész a Tímo- 
sában alakította az apa szerepét kifogásta
lanul. Kisebb szerepekben Badóczy István, 
Sebestyén Kálmán, Lévai Zoltán jól meg
állották helyüket és tettek tanúságot tehet
ségükről. Sugár Gitta, Szántó Rózsi, Né- 
methy Gizi ügyesen illeszkedtek bele min
denkor az együttesbe — Külön kell meg
emlékezni Tóth Esztiről, aki a karmesteri 
teendőket látta el precízen, nagy hozzáértés
sel és fegyelemmel. A bizonyítvány osztály
zata minden szereplőre általánosságban: 
„Felsőbb osztályba felléphetnek**.—

S végül a közönségről is szólva, szo
morúan és meghatódottan jegyzem le, hogy 
szereplésével a nagy vizsgán. *. elbukott* • •

4 wárosí
kőzgyüíés után**
Azt lehetne hinni, hogy a mult héten 

megtartott városi közgyűlés, mely az isme
retes Bitumen ügyet tárgyalta, végre nyug
vópontra hozta az ellentéteket azzal, hogy 
az aktákat Clujra küldte döntésre s hogy ez 
az egyhangú határozat meghozta az annyira 
óhajtott békét. Nem ! Távolról sem ! A vitat
kozás hevében a városi ügyész jelentésével 
kapcsolatban olyan kijelentések hangzottak 
el, melynek következményei lettek. Dr. Boer 
Emil ügyvéd, a város jogtanácsosa sértőnek 
találta Dr. Mucsi József városi tanácsos ki
jelentéseit s megbízottai Niciu és Berghian 
tanárok utján lovagias elégtételt kért Dr. 
Mucsi Józseftől, aki viszont Dr. Stern Manó 
ügyvédet és Kellermann Hans főhadnagyot 
jelentette be megbizottaiként. Ugyancsak e- 
légtételt kért Dr. Boer ügyvéd Dr. Miocu 
Romul a város megválasztott, de jogaiba 
még nem helyezett primárjától, mert dr. Mu
csi József kijelentéseit magáévá tette. A lo
vagias eljárás folyamatban van s kimenetele 
elé élénk érdeklődéssel tekint a város egész 
közönsége. Humoros lenne az, ha a végén a 
kolozsvári döntés a Bitumen társaságnak 
adna igazat s elrendelné a készpénz garan
cia kiadását, a város ki adná s akkor kér
dezzük, mire való is volt ez a sok cécó ... I ? I

Képviselő válasz
tás lesz.

Még szikkadni sem kezdtek a rögök 
Dr. Bontescu Victor frissen hantolt sírján 
máris megindultak a kombinálások a man-

MORAVETZ zenemüke- 
reskedésben Timișoara, 

dátum betöltésére. Rövidesen kiírják a vá- 
lasztást a megüresedett helyre és megindul 
a választási harc. E percben még nem lehet 
tudni, hogy kik mennek a küzdelembe, azt 
sem, hogy milyen eséllyel. Egy bizonyos, 
hogy pár hétre újra felzaklatják a kedélye
ket a politika hullámai, amire egyáltalán 
szükségünk nincs. Ha mindazt az energiát 
amit egy ilyen választási hadjáratba belevisz
nek a Zsilvölgye gazdasági fellendítésére for
dítanák, hol volnánk mi akkor...!?!

— Autójármüvek szemléje. A dévai 
rendőrchestura 7230 számú értesítése alap
ján az autók, autóbuszok stb. ezévi szemlé
je D É V A N november hó 15-én lesz a 
Prefecturán. Felhívja egyúttal a tulajdonoso
kat, hogy jármüveiket okvetlen mutassák be 
nehogy a törvény előírta szigorú büntetése-^ 
két alkalmazzák ellenük.
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SPORT.
Rovatvezető: Nagy Pál

Parângul C.F.R.—Lupényi SC. 3 1 
(1:0) barátságos Bió : Szabó

Petrozsény. Veröfényes szép őszi délu
tán találkozott a két csapat, barátságos mér
kőzés keretében és a nagyobb technikával 
és rutinnal rendelkező vasutas csapat reális 
győzelmével végződött. Már az első félidő 
második percében a C.F.R. csatársor éssze
rű, gyors támadásából Horváth, az ötösről 
védhetetlen gólt lő A 8 ik percben korner 
a CFR ellen, majd sűrűn egymásutánban hat 
korner Lupényi ellen, valamennyi éredmény- 
telenül s az eredmény a félidő végéig nem 
változik. A második félidő 28-ik percéig vál
tozatos játék, kölcsönös támadásokkal, míg, 
a 28 ik percben sikerül a lupényi csapatnak 
Nagy, éles lövésével kiegyenlíteni. Erős i- 
ram indul a győztes gólért és a Parângul, 

Kotta - Slágerben nincs 
válságalegszebb gyűjtemény az idén 

közönségének lelkes biztatására erősen bele
fekszik és nagyszerű finissel a 32-ik percben 
Péterfy és a 37-ik percben Matis góljaival 
megszerzi győzelmét. A győztes csapat uj 
játékosaival megerősödve, az összjátékra va
ló törekvésével, ésszerű és szép futballt mu
tatott. — A lupényi csapat, mindvégig lelke ■ 
sen és szívósan védekezve fegyelmezetten 
játszott. Szabó biró most is, mint mindég, 
kitünően vezette a mérkőzést.
láncú Corvin (Hunedoara)— S. C.

Lonea 3:1 (1:0) bajnoki 
Biró: Harmati.

Lónya. A forduló utolsó bajnoki mér
kőzése sem hozott a lónyai csapatnak győ
zelmet. Az első félidő nem sok élvezetet 
nyújtott, mert mindkét csapat széteső, kap
kodó játékot mutatott. ALónyaiaknak három 
biztos gól helyzetük is volt, de egyiket sem 
tudták értékesíteni. A 35-ik percben a hu
nyadi csapatnak sikerült, egy kapu előtti 
kavarodásból megszerezni a vezető gólt s 
az eredmény a félidő végéig megmaradt. A 
második félidőben hiába a lónyai csapat 
nagy irama és lelkes támadásai, mégis a 
hunyadi csapat éri el a 20 ik percben szép 
fejessel a második gólját. Alig telik el 5 perc 
egy ártatlannak látszó labda a lónyai kapus 
feje fölött az erős nap miatt hálóba csúszik 
és ezzel már három gól előnye van Hunyad- 
nak. A sok sikertelenség láthatólag depri
málja a lónyai csapatot, de a közönség e- 
rős biztatására egy utolsó fellobbanással tá
mad, a védelem 16-oson belül handsot vet, 
11-es, és meg van Lonea tiszteletgólja 3:1. 
Harmati erélyesen jól bíráskodott.

(A)
Jiul—C.F.R. Sitneria 4:3 (3:3 baj

noki Biró Ács.
Simeria. A Jiul utolsó bajnoki mérkő

zésén a piskii vasutas csapattal került ösz- 
sze. Izgalmas mérkőzés, melyen a nagyobb 
technikai fel készültséggel rendelkező Jiul, ne
héz küzdelemmel, megszerezte a győzelmet.

— Eladó: fonott különféle színekre 
festett perzsaszőnyegekhez is alkalmas 
gyapjú nagy tételekben.Cím akiadóban

— Pekari, antilop, napa, glacée és 
disznóbőr kesztyűket készítek KÉZZEL 
varrva a legdivatosabb modelek szerint. 
Cím a kiadóban.

TURISZTIKA
Rovatvezető : Gábor Károly

A november 5-éré tervezett társas ki
rándulást a merișori őrtoronyhoz, közbejött 
akadályok miatt el kellett halasztanunk. Va
sárnap f. hó 12-én azonban OKVETLEN 
megtartjuk. Egyben pedig felhívjuk a ,,Fo
tóamatőröket csatlakozzanak ők is hozzánk 
mert fényképezni valót bőven találnak majd.

Indulás : Reggel 8 órakor (pontosan ! 1) 
a vusuti állomástól, gyalog a boțoni hegye
ken keresztül. Visszaérkezés : A Petroșenibe 
d. u. 5 órakor érkező vegyesvonattal.

Érdeklődni lehet a rovatvezetőnél.

A Munkásmozgó
novemberi miisora:

— A Munkás Mozgó e héten három 
programot vetít : Kedd szerda A Prater Csil
laga nagy operette. Csütörtök - péntek : 
Ghettó Szive hatalmas zsidótárgyu dráma. 
Szombat-vasárnap : A diadalmas férfi.

li én A diadalmas férfi
(operette)

Nagy Kató, Hans Albers, 
Paul Hörbiger

14-én
Madelon Ciaudefte bűnei

(Fiacskám) dráma 
főszerepben Helen Hayes

MORAVETZ - Rózsavölgyi
Karácsonyi Album

18-an
A DZSUNGEL Királya

(Pánik a városban) 
Második Tarzan film

(Buster Grabbe)
2í-én Az amerikai fiú

(Nagy vigopereíte) 
(Magda Schneider, Georg Alexander, 

Paul Hörbiger)
25-én idarom ifjú szív

(Lilán Harvey, Willy Forst, Willy 
Fritsch, Paul Hörbiger)

28-án
A Jűvű század regénye

(Hatalmas utópisztikus film) 
Főszerepben : El Bendel, Mauren 
_____ __ G) Sullivan

— Felhívjuk olvasóink figyelmét az 
„Orthopédie" brassói cég lapunk mai szá
mában megjelent hirdetésére.

— Az „Orthopedia" brassói cég meg
bízottja november hó vége felé Petrozsényba 
érkezik. Érdeklődők adják le címüket a 
kiadóhivatalban, hogy meglátogathassa őket 
a cég vezetője, aki csak pár napig lesz a 
Zsilvölgyében. (Bővebb közlés a cég mai 
számunkban megjelent hirdetésében.

A „Maliid viz“ a forrásvizek királya 
Értéke felbecsülhetetlen minden ember részére.

Főraktár a Zsilvölgye | 
részére:

Grausam
Károly

füszerkereskedése PETROȘENI 
(Vasút ucca)

— A Royal (volt Uránia) Mozgó mü 
sora: Nov. 12, 13, 14-én CSÓKATTASÉ 
opereth-sláger. Főszerepekben: Eggerth 
Márta és Leo Slezák a világhírű tenorista. 
Nov. 16-17-én Mellékucca társadalmi kor
kép, főszerepekben Irén Dunn ésjon Booles, 
aki hat gyönyörű dalt énekel. A Mellékucca 
cimü film a budapesti Royal-Apollő októ
beri műsorán szerepelt óriási sikerrel. Erről 
a filmről Hatvány Lili a Színházi Életben 
hasábos méltatást irt, ami jellemző arra a 
nagy érdeklődésre, amit a film a pesti kö
zönségből kiváltott.

— A színház műsora Lónyán. Zsák
bamacska. Kék lámpás. Bolondóra. Kadett- 
szerelem. Zsindelyezik a kaszárnya tetejét.

A lónyai szereplés után a társulat Lu- 
pényiben folytatja turnéját.

Petrozsényi Újság gyermek 
kedvencjversenye.

Kedvencem: ----- -----------------------------

— Előfizetőink figyelmébe Aki e- 
I lőfizetési diját a nov.-januári negyedévre ki 

fizette, kiadóhivatalunktól egy igazolójegyet 
kap, melynek alapján a Moravetz Testvérek 
r. t Timișoara cég, Románia legnagyobb 
zenemükereskedése 10 kostát küld teljesen 
ingyen. A Moravetz céggel történt ezen meg
állapodásunk mellyel kiadóhivatalunk előfi
zetőink támogatását viszonozni óhajtja, bi
zonyára örömet fog kelteni a zenekedvelő 
közönségben.

Kapható minden könyvkereskedésben és 
Moravetz Zenemükereskedésben

 Timișoara.

Szürkéskék 
márványsirkövek 

„Pripor-Blsztravölgyi bucovai" 
anyagból. Legolcsóbb árban 

kapható
GROSSMANN TESTVÉREK 

fa is építési anyagok raktárában 
Petroșeniben.

(Vasút ucca 5 sz.)

„Petrozsényi Újság*

Kedvencem : 
Filmszínész.--................ .........................  
Filmszinésznő................. ........................ .

Filmház........................ -......................... .
Beküldő neve: ...... ............. . ...............

A „Matild-Forrás“ vize a legtisztább 
és legértékesebb lúgos savanyuvizünk. Ható 
alkatrészei közül natriumbicarb, és szénsav- 
tartalma jóval nagyobb, mint a hasonló ter
mészetű (gielishübli, radeine, buliní, preblaui, 
krondorfi, répáti, luhi Margit) vizeké. Ritka 
nagy szabad és félig kötöt szénsavtartalmá
nak 3 kitűnő kezelésének tulajdonítható, 
hogy a viz üledéket nem képez, gyógyító 
célokra használva érvényre jut a víz min
den alkotórésze.

Budapest 1895. április 2J.
Dr. Hankó Vilmos, 

a chemia tanára, a m. t, akad. L
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Román Állami Oszálysorsjáték.
A IV. Sorsjátűkhan.

Húzás] terv

Szíveskedjék AZ UI TERV ELŐNYEIT figyelembe venni. Az uj terv Öt JUTALMAT tartalmaz az eddigi 
egy helyett, továbbá az 5-ik osztályban 81 KÖZÉPNYEREMÉNY kerül sorsolásra, az eddigi 36 helyett. Ezál

tal népszerűbb lett a terv, mert megbízhatóbb átlagesélyeket nyújt a résztvevőknek.

Első osztály
húzása Í933. November 9-í0-én.

í nyeremény a í.ooo.ooo.—
í „ ,, 3oo.ooo.
í ,, „ íoo.ooo.--
és összesen 2450 nyeremény 7.730.000. Lei 

összegben.

Harmadik oszíáiy 
húzása Í934 Január 3 és 4-én.

í nyeremény a í.ooo.ooo.—
í ,, „ 3OO.OOO.—
í „ ,, íoo.ooo.—
és összesen 2450 nyeremény Í2.990.000 Lei

összegben.

Ötödik osztály
húzása Í934 február 22-től-í934 március 26-ig.
Egy nagyjutalom5.000.000 Lei összegben.
Vagy öt jutalom egyenként í.ooo.ooo Lei. 
í főnyeremény 5.ooo.ooo.—
I „ 3.OOO.OOO.—
í „ 2.OOO.OOO.—
í ,, í.ooo.ooo.—
1 „ 5OO.OOO.
2 nyeremény a 3oo.ooo.—
4 „ „ 2oo.ooo.—
8 „ „ Í5o.ooo.—
í7 „ „ íoo.ooo.—
és összesen 3o.2oo nyeremény Í97.332 ooo.

Lei összegben

Második osztály
húzása Í933 december 7 és 8-án 

í nyeremény a í.ooo.ooo.—
í „ „ 3oo.ooo.—
í ,, „ íoo.ooo.—
és összesen 2450 nyeremény Í0.360.ooo. Lei

összegben.

Negyedik osztály 
húzása 1934 február í és 2-án 

í nyeremény a í.ooo.ooo.—
í it 3oo.ooo.—
í ti íoo.ooo.
és összesen 2450. nyeremény Í5.660.000 Lei 

összegben.

80.000 Sorsjegy — 4o.ooo nyoremény.

Sorsdöntő lépés...
lehet mindenki számára belépni az állami osztálysorsjá ték sorsjegy árusítóihoz.

MER T. . .

November 9-én kezdődő 4-ik állami osztálysorsjáték 
nyeremény sorozata páratlan nyerési esélyeket nyújt.

A Játék tartalma alati kisorsolásra kertií s
Tizenhárom főnyeremény 1.000.000 leitől 5.000.000 léig
Ötvenhárom nagynyeremény 100.000 „ 5.000.000 „
Negyvenezer nyeremény 244. 000.000 leit meghaladó értékben
Öt jutalom egyenként 1.000.000 lei vagy
Egy nagy jutalom 5.000,000 „

Lépjen he reménységgel már az Lsé osztályba, hogy mind az öt osztály nyerési esélyeit 
kihasználhassa, mert az időközben belépő játékosok a már lejátszott osztályok árát amugyis meg kell fizessék.

Vásároljon reménységgel sorsjegyet ssár az l-sd osztályra,
amelynek főnyereménye már 1.000.000 lei.

Mindenkinek
minden egyes sorsjegynek

egyenlő nyerési esélyei vannak
Az állami osztálysorsjátékon
I. oszt, húzása már November hé 9 és 10-én.

Sorsjegyek árai: ’|8125, '|4250f ’|2500, ’h 1000.osztályonként

Nyomtatványait 
szerezze be az

l. BERBER
könyvnyomdájáb an 

HÁTSZEGEN.

Vegyen vagy rendeljen postán Állami Osztálysorsjegyet 
az erdelyrészi hivatalos föelárusitó

BANGA ILIESCU S. A C L U J-tó!
amely a legszerencsésebb főelárusltásnak bizonyult és ezideig 28.000.000.— 
Leit meghaladó összeget fizetett ki készpénzben nyeremények cimén.

Fiókok és ügynökségek egész Erdély és Bánát területén. Képviseletünk : 
Petroșeni Cassa de Păstrare, Deva Laufer Vilmos, Orăștie Librăria Brangha.
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PETROZSÉNYI ÚJSÁG

Mielőtt ruhát csináltatna 
keresse fel

— O V ! T S uriszaMI -
Petroșeniben fStr. Pr. Carol 2 sz.) 

ahol a legolcsóbban csináltathat leg 
újabb dívatu kitűnő szabású ruhákat.

Atlantica
kávé és tesbehozatsl

10 kottát kap ingyen 
a „Petrozsényi Újságé 
minden előfizetője, ha a nov.-januári
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Tartós (permanent) gépondoláíás 
speciális vízbe állítással.

Manikür-Pedikür
o 
i 
c

ARAD
Bul. Reg. Maria 12.

előfizetési nyugtát beküldi egy levelező
lapra ragasztva a Morávetz zenemükereske" 
désnek Timișoara. Nyugtát a cég kívá

natra visszaküldi.
MORÁVETZ TESTVÉREK R. T.

Specialista női hajvágásiban.
Előzékeny kiszolgálás, házhoz is 

megyünk.
Frizeria la „T O N 1“ 

Mischung Antal 
Petroșeni, Str. Pr. Carol (Malea u)
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Fedjünk palával
TIMIȘOARA

Az ország legnagyobb zenemükereskedése.
Átaí a legolcsóbbak. Kotta katalógus ingyen.

Dr. MOGA JÓN EL 
ismét megkezdette fogászati rendelését

Rendel .* d. e. 9-tól
d. u. 3-től

BEREC SÍM 
n ő i divatszalonjában 

— Vulcan — 
készülnek a legszebb fran
cia és angolszabásu kabá

tok, ruhák és estélyi 
toilettek.

NŐI ÉS F É R F I 
télikabátok, szőrmék, szövetek 
nagy választékban, LEGOLCSÓBB 

Gyári árakon kaphatók

BIEBER JBCOB
divatAruhAzAban

Petroșeni. Piactér.

STERNBERG HUGÓ
ARAD (volt Hacker és Sternberg)

RUM, COGNAC ÉS LIKÖRGYÁR.
Bor, pálinka-nagykereskedés 

SZILVA, SEPRŐ ÉS TÖRKÖLYFÖZDE 
ARAD. Bul. Reg. Maria 2Í.

mivel az a legkiválóbb fedőanyag és amel
lett az árak lényegesen csökkentek. Áraján

lattal díjmentesen szolgál :

„FAVORIT* palagyár
Oșorheî, jud. Bihor

A 1 k a jjm i v é ț_e 1
Egy háíószobaberendezés, ebédlő- kredenc 

szalon^arnítura és egy Í2 regiszteres 
majdnem uj harmóníum 
jutányos árban eladó.

Cim RÁKOSA FERENCZ 
asztalosmester — Petroșeni.

FOTÓCIKKEK
LEGOLCSÓBBAK

ZElCHNER-nél
PETROȘENI, Str. Reg. Férd.

(Bieber Osiás üzlet mellett)

Az „ORTHOPEDIA" brassói cég 
vezetője Ou ter m a nn D. november 
hó első napjaiban Petroșeniben fog 

I tartózkodni. Felhívja az érdekeltek fi
gyelmét, hogy amennyiben egész Ro
mániában intézmények egyletek és 
magánosok által előnyösen ismert cég
nél, bármilyen komplikált sérvkötöt, 
köldöki, — gyomorsülyedés — ván
dorvese-, lelógóhas-, stb. kötöket, hát 
és egyenestartókat lúdtalpbetéteket, 
gummiharisnyákat, luxusmiedereket, 
Princess melltartókat, hastartókat, or
topédiai fűzőket, testégyenészeti ké
szülékeket, műlábakat, műkarokat, mű- 
kezeket és bármilyen kivitelű orthopé- 
diai cikkeket óhajtanának beszerezni, 
úgy szíveskedjenek b. címüket a „Pe
trozsényi Újság" kiadóhivatalában le
adni, hogy ittlétekor a megrendelés fel
vétele végett tiszteletét tehesse. A nb. 
közönséget és az igen tisztelt orvos 
urakat pontos kiszolgálásáról és mér
sékelt árairól előre is biztosítva, kéri a 
megrendeléseiket részére fentartani.

Megnyílt az
„Oficiul Monopolului Alcoolului"

PETROȘENIBEN

Str. Regele Ferdinand 45. szám alatt.

Rádióamatőrök! !!

Max Go de 18 COLUMBIA

D E V A g r. c. a 
Rádió szaküzlete október elsejétől íj '
Petrozsényban (Herz udvarban) PHILIPS

mutatja be a legújabb g
7933/34-es iipusu amerikai és eu-S REiCO
rópai superkészülékeket. Rádiólám-
pák és alkatrészek gyári árban, fl ETC. ETC 
Kedvező fizetési feltételekIJ“--------------------

Tino gratia I. Beraei*. Hit».
Fundația pentru Școală




